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[Escriba texto]

Ampliación del plazo para presentar la Informativa de Operaciones RelevantesCon relación a nuestro último aviso (Informativa de Operaciones Relevantes) seinforma lo siguiente:La Secretaría de Hacienda y Crédito Público a través del Servicio de AdministraciónTributaria (SAT) informa que se amplía al 31 de enero de 2015 el plazo para declararlas operaciones relevantes a que se refiere el artículo 31-A del Código Fiscal de laFederación, descritas en la forma oficial 76, “Información de Operaciones Relevantes”.No obstante, quienes ya cuenten con la información necesaria, pueden cumplir conesta obligación a través de internet utilizando el formato 76, mismo que estádisponible en formato Excel para facilitar su llenado.El plazo para presentar el informe de las operaciones realizadas en el primertrimestre de 2014, vencía este 30 de octubre; las del segundo trimestre, el 30 denoviembre; las del tercer trimestre el 30 de diciembre, y las del cuarto trimestre el 30de enero; sin embargo, con el propósito de que los contribuyentes cuenten con eltiempo suficiente, el plazo se amplía al 31 de enero de 2015, para que se presenten lasdeclaraciones correspondientes a todos los trimestres del ejercicio fiscal 2014.La ampliación del plazo obedece al interés del SAT de atender las dudas de diversossectores de contribuyentes respecto a la manera de dar cumplimiento a la obligaciónmencionada, y permitirles que se familiaricen con la herramienta informática y conlos lineamientos y requisitos de presentación.A partir del 31 de enero de 2015, las operaciones relevantes deberán ser informadas
de manera mensual.

Se anexa link para consultar el comunicado del SAT:http://www.sat.gob.mx/sala_prensa/comunicados_nacionales/2014/octubre/Documents/com2014_140.pdf
Cordialmente
Corporativo Villalobos


